

Montare pe podele solide, din beton sau din lemn

Rea

Principalul avantaj al cădiței noastre de duș este capacitatea de a o ajusta la locul de asamblare prin orice tăietură. Cădița de duș este întotdeauna se taie din lateralul peretelui solid.

Așezați cădița de duș pe podea în zona de duș aleasă de dvs., aderând strâns de tencuiala de pe pereții din spate pentru a asigura o etanșare optimă. Marcați zona de scurgere și marginile cădiței de duș pe podea.

Când instalați o cadă de duș pe o podea solidă. Scoateți cădița de duș și începeți să îndepărtați orice gresie sau podea de vinil pentru a expune podeaua. Tăiați de-a lungul zonei marcate, având grijă să nu tăiați țevi sau fire electrice care ar putea fi în podeaua de dedesubt. Tăiați suprafața podelei și îndepărtați deșeurile pentru a permite instalarea cădii de duș, a conductei de scurgere și de evacuare. Îndepărtați podeaua pentru a permite instalarea unei conducte de scurgere și de scurgere cu o pantă de cel puțin 1 - 2°. Dacă utilizați un dren cu adâncime mică, săpați aproximativ 60 mm (2 1/2") din adâncimea necesară sub scurgere pentru a permite instalarea. În acest scop, poate fi necesar să îndepărtați mai mult din podea. Conectați sifonul la conducta de evacuare. Testați scurgerile de scurgere a sifonului, turnând apă în sifon înainte de a-l instala în cabina de duș. Utilizați o șapă de ciment pentru a ridica cădița de duș până la podeaua finisată și asigurați-vă că este orizontală. Amestecul trebuie lăsat să se întărească. Amestecul de șapă de ciment finit poate fi apoi aplicat pe pardoseală pentru a menține tava stabilă și nivelată. Nu trebuie aplicat punctual. Spuma nu trebuie folosită ca suport portant, deoarece se va descompune după utilizarea repetată a produsului. Marginile tăvii trebuie să fie la nivel și la nivel cu marginea superioară a pardoselii finite.

La instalarea cădiței de duș pe o podea din beton sau din lemn. Scoateți cădița de duș și începeți să îndepărtați orice gresie sau podea de vinil pentru a dezvălui o podea din beton sau lemn. Finisajul podelei trebuie să fie curat, uniform și trebuie să susțină pe deplin cădița de duș. Scoateți podeaua pentru a permite instalarea conductei de scurgere și de evacuare cu o pantă de cel puțin 1 - 2°. Când instalați, urmați întotdeauna instrucțiunile separate de instalare a scurgerii. Conectați sifonul la conducta de evacuare. Verificați scurgerea și etanșeitarea sifonului, turnând apă în sifon înainte de a-l instala pe căva de duș.

Coborâți cădița de duș peste scurgere și verificați poziția scurgerii și asigurați-vă că toate cele 4 margini ale cădiței sunt la nivel. Așezați cădița de duș pe adezivul flexibil pentru gresie și verificați dacă este nivelat înainte de lipire.

Conectați scurgerea la cădița de duș cu ajutorul inelului de prindere. Consultați instrucțiunile de scurgere separate. Capacul de scurgere ar trebui să fie acum fixat la loc.

Podeaua trebuie așezată până la marginea cădiței de duș și etanșată cu silicon. Pereții trebuie acoperiți cu hârtie de perete impermeabilă și apoi etanșați pe tavă cu silicon.

